MATEMATHUKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHAa3U4€eCKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, xorga B YCJOBMH He YKa3aH MeTOJ] pelleHHs 3a/JaHus, JH000H MeTo],
NPUBOIAIIMHA K NPaBWIBHOMY OTBeTY, CjeAyeT CYUTATh BEPHbIM, M BBICTABJIATH
MAaKCHMAaJIbHO€E KOJHYeCTBO 0aJII0B.
He tpeOyiiTe BhIUMCICHHI U OOBICHEHH, €CITH OHU HE MPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUHU.
BrICcTaBIsiiTe TOJIBKO 1[EI0€ KOJIUYSCTBO OAJLIOB.
He BrIcTaBIISIiiTE JOMOJHUTEIBHBIC OAJLIbI.
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1 36 _3 Bannel qaroTcst TONbKO mpu 30.
' ] IIPAaBUJIBHOM 3aIl0JHEHUU PAMKH
> | 36 90° Bannel narorcs ToabKO MpH 30.
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3 36 2 Bannel qaroTcst TONBKO Mpu 30.
' ] IIPAaBUJIBHOM 3aIl0JHEHUU PAMKH
- [lonyuenue x = 3y 16.
-IloacraBnenne x = 3y B
BBIPAKEHUE 2y
4. | 46. 2 vy 16.
- BeinosnHenue neiicTBuii u
IIOJIy4Y€HUE TPAaBUIBHOTO
OTBCTa 26.
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- [Tosryuenue % = g 16.
- TTonyuenue V24 = 21/6 16.
5. | 46. 0 B . .
- BeinosnHeHnue neiicTBuii u
HaX0XJACHUE 3HAUCHUS 26
BBIPAXKCHUS )
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'A: 1,x1 = _E,xZ = _g
6. | 46 1 (o 16.) 36.
- HaxoxieHrue HauMeHBIIEro
peneHus 16.
- IMonyuenne m(«BAD) = 30° | 16.
- [Tonyuenue AD = 4 cm 16.
7. | 560. (8 + 4V3) cm -Tlonyuenue AB = 2v/3 cm 20.
- Haxoxaenue nepumerpa
napajiesiorpaMma 16.
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- Pemenue nosryueHHOU
CHCTEMBI ypaBHEHMH (110




0auty 3a HaXOXKJICHUE
3HAYEHUS KaXJI0I0

HEU3BECTHOTO) 20.
- [IpaBusIbHBIN OTBET 16.
- [TosryueHne HepaBeHCTBA
2x —1>23x—2) 16.
3 - [TosryueHue HepaBeHCTBA
9. | 56. <—oo;—) 2x—1> 6x—4 16.
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2x—1>6x—4 2 0.
- 3anuch MPaBUIBHOTO OTBETA 16.
-V = 2a3, rne a - mmHa
CTOPOHBI OCHOBAHUS TIPU3MBI 16.
4 - [losyueHnue ypaBHeHUs
10. | 46. o 2a3 =16 16.
- HaxosxieHue 3HaueHus a 16.
- Haxox/ieHue AJIMHBI BHICOTBI
IPU3MBI 16.
- X34 2X2+X=X(X?2+2X+ 1) 10.
- X2+ 2X4+1 =X+ 1)? 16.
- X3+ XP-X—-1=
XX+1D-X+1) 16.
11 | 6. X -X2(X+1) - (X +1)=
X-1 X+DE* -1) 16.
-X2 —1=X-1)X+1) 16.
- CokpanieHue 1 MoJIyd4eHHue
ApodH —— 16,
- ObocHOBanue Toro, uto A< 0 | 26.
12 | a6 a € (—:0) - [lonyuenne A= 4a 16.
- Pemienne nepasenctea 4a < 0
16.

1 3allMCh MPABHUJILHOI'O OTBCTA
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